



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Újabb bíróság elé állítás a Magyarország-Románia labdarúgó mérkőzést biztosító rendőrök elleni támadások miatt

A 2015. szeptember 04-én megrendezett mérkőzést biztosító rendőrök elleni támadások ügyében a Budapesti Nyomozó Ügyészség a mai napon újabb terheltet állított bíróság elé gyorsított eljárásban hivatalos személy elleni erőszak minősített bűntette miatt.

A vád szerint a 23 éves férfi tagja volt a rendőrököt támadó csoportnak, ennek során körülbelül 30-35 percen keresztül folyamatosan kövekkel és egyéb tárgyakkal dobálta a rendezvényt biztosító rendőrsorfalat. A terhelt a felismerhetőségének elkerülése érdekében a támadás során kámzsát viselt.

A fenti bűncselekmény miatt előzetes letartóztatásba helyezett férfit a Budapesti Nyomozó Ügyészség a mai napon csoportosan és felfegyverkezve elkövetett hivatalos személy elleni erőszak bűntette miatt gyorsított eljárásban bíróság elé állította.

A bíróság elé állítás eredményes volt; a Pesti Központi Kerületi Bíróság az ügyészi indítvány alapján a vádlottat bűnösnek mondta ki és ezért őt 2 év börtönbüntetésre ítélte, amely büntetés végrehajtását 5 év próbaidőre felfüggesztette. A bíróság a terheltet 5 évre eltiltotta a sportrendezvények látogatásától.

Az ítélet nem jogerős. Az ügyészi fellebbezés végrehajtandó szabadságvesztés kiszabására irányul.

A mérkőzés előtti napon, illetve a meccs napján a rendőrökkel szembeni támadásokkal összefüggésben a Budapesti Nyomozó Ügyészség a múlt héten összesen 9 személyt állított gyorsított eljárásban bíróság elé hivatalos személy elleni erőszak miatt. Közülük 4 vádlottat a bíróság végrehajtandó börtönbüntetésre, míg a további 5 terheltet felfüggesztett szabadságvesztésre ítélte, egyúttal a terhelteket határozott időre eltiltotta a sportrendezvények látogatásától.

A rendőrökre támadó további elkövetők felkutatása és felelősségre vonása jelenleg is folyamatban van.

Budapest, 2015. szeptember 18.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész